ЗАДАНИЕ 1.

Конструкция для двухрамного окна.
На первой раме поставить три энергосберегающих стекла, которые будут отражать избыточное солнечное тепло и УФ-лучи. Одно из них (самое внутреннее) сделать подвижным, на так называемых «рельсах». Другие два- установить как обычный двухкамерный стеклопакет. Энергосберегающие стекла держат температуру помещения, защищая от уличной температуры и зимой и летом. 
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На второй раме установить стеклопакет из двух оргстекол, которые пропускают УФ-лучи. При этом с ними не будет холодно зимой, так как их два, они будут держать тепло. 
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Зимой отодвигать энергосберегающее стекло к первой раме, тогда через оргстекло будут попадать УФ-лучи. Летом передвигать подвижное стекло на «рельсах» ко второй раме. Получится, что обе рамы будут с энергосберегающим стеклом, не пропускающим УФ-лучи.
СТОИМОСТЬ:

Площадь одной рамы – 1,125 м2.

Стоимость рамы из оргстекла = 2,25 м2 (т.к. два стекла) * 3800 руб= 8550 руб

( цена взята за оргстекло толщиной 5 мм с сайта https://meksteklo.ru/info/price/ )

Энергосберегающее окно стоит дороже окна без энергосберегающих опций в среднем на 1500 рублей за квадратный метр (данные с сайта https://oknabm.ru/about/articles/energosberegayushchie-okna-skolko-sberegut/ )
Нам нужны три таких стекла. 
3,375 м2 * (3800 руб+ 1500 руб)= 17890 руб
«Рельсы» длиной 1500 мм будут стоить  1210 руб (https://leroymerlin.ru/product/verhnyaya-napravlyayushchaya-zma-1800-mm-18145566/ , https://leroymerlin.ru/product/nizhnyaya-napravlyayushchaya-zma-1800-mm-18145540/ )
ИТОГО  27650 руб

